
Notulen algemene ledenvergadering Doarpsbelang de Fjouwer Doarpen  

 

Datum en locatie: vrijdag 9 mei in dorpshuis de Lytse Fjouwere in Itens 

Aanwezig: 47 personen waaronder  6 bestuursleden, 1 aspirant bestuurslid, Annet Monkel 

(directeur basisschool de Romte), Bauke (DeeEnAa) en inwoners.  

Voorzitter: Gerard Witteveen 

Notulist: Elbrich Nauta-Miedema  

 

1.Opening  

Gerard opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Agenda vaststellen/ingekomen stukken  

De agenda van de vergadering is getoond en er zijn geen aanvullende punten toe te voegen.  

Er zijn geen ingekomen stukken.  

3. Vaststellen notulen ALV gehouden op 19 april 2024 

De notulen zijn goedgekeurd.  

4. Jaarverslag van de secretaris  

-AED: op 14 en 21 mei zijn er weer reanimatie trainingen.  

Het contract met het Rode Kruis is per 1 jan. 2025 afgelopen dat betekent dat wij nu zelf 

verantwoordelijk zijn voor het onderhoud en de kosten.  

-Energie: er is in 2023 een spreekuur geweest vanuit de gemeente. Daar was destijds weinig 

animo voor. Energie staat momenteel op een laag pitje.  

-Veerooster: Het veerooster bij Meilehúzen is weggehaald.  

-Woningbouw: Wat hebben we tot nu toe bereikt? Er staat een TE KOOP bord op de kavel.  

Een beschrijving op de website van de gemeente volgt zsm. Hier zitten wij bovenop.  

Het plan is een 2 onder 1 kap woning.  

Ook is er een particulier initiatief van Henk Lighart. De provincie en de gemeente zijn tot een 

overeenkomst gekomen en hier gaat Henk Ligthart mee verder.  

-Speeltuin: oude toestellen worden vervangen voor nieuwe toestellen. Dit wordt hopelijk 

gerealiseerd in de zomer. Onze taak is om de grond klaar te maken en dit te bekostigen.  

-Schoolzone: Dit is afgelopen zomer gerealiseerd met als doel het verkeer af te remmen.  

- Kerstbomen: Er zijn voor elk dorp nieuwe kerstbomen aangeschaft. Er is nu gekozen voor 

een lichtboom ipv een echte kerstboom.  

-Jeugdsoosavond: n.a.v. de keukentafelgesprekken is er een jongerenavond georganiseerd.  

Het is aan de jeugd om dit eventueel te vervolgen.  

-De Brugjes bij Lytsewierrum zijn hersteld.  

 

 



- Kern met Pit: Kern met Pit is een project vanuit Katalys en daagt mensen uit om hun droom voor 

de buurt te realiseren. In januari was er een markt en een pitch waarbij het project voor het nieuwe 

schoolplein werd gepresenteerd aan andere initiatiefnemers en een jury. Jury resultaat: we mogen 

deelnemen aan Kern met Pit. Bij realisatie van het gestelde doel krijgen we €1000 subsidie. Het doel 

is om bloembakken en tafels te realiseren op het plein waarbij jong en oud elkaar kunnen ontmoeten.  

Op 12 april zijn Anneke, Pietie, Annet en leerlingen naar de landelijke finale geweest in Amersfoort.  

We zijn niet in de prijzen gevallen, maar er was veel lof over het project en het laat zien waar een 

kleine ‘mienskip’ groot in kan zijn! Er is in totaal  €1500 euro opgehaald.  

-Rien op de rem:  Er zijn vele trillingen voelbaar in de huizen aan de Draversdyk en 

Molmawei. Er is door inwoners van Rien een mooi rapport gemaakt met ideeën om het 

verkeer af te remmen. De initiatiefnemers en dorpsbelang hebben dit rapport gepresenteerd 

aan de gemeente. Helaas is er weinig mogelijk. Obstakels is geen optie. Het enige wat nog 

zou kunnen is parkeervakken intekenen voor een remmend effect. De gemeente komt nog 

met aanbevelingen.  

-Jeu de Boulebaan: deze is ivm weinig animo opgeruimd.  

-Slachtemarathon: Jan en Johan hebben de route bij Lytsewierrum opgepakt en hier veel tijd 

ingestoken.  

-Collegevergadering op locatie: Dit wordt gedaan om in verbinding te komen met de 

plaatselijke mensen. Naast de college vergadering is er ook ruimte voor ons petear en visie.  

Gerard heeft vooral de leefbaarheid benadrukt en de boodschap meegegeven om te blijven 

investeren in kleine dorpen. Deze boodschap werd goed ontvangen. Het was een 

waardevolle bijeenkomst.  

-Kinderopvang Itens: In september is er een bijeenkomst geweest waarin naar voren kwam 

dat er behoefte is aan kinderopvang. Dit is nu mogelijk gemaakt en per mei is dus naast BSO 

en peuter ook kinderopvang voor 0 tot 2 jaar.  

5. Financiële jaarverslag  

Het verslag over het boekjaar 2024 wordt middels een beamer op het grote scherm getoond. 

Er is  €600 meer uitgegeven dan erin gekomen is.  

Wij beheren de financiën van een vijftal verenigingen. Het nadeel hiervan is dat de bankkosten zijn 

gestegen naar  €354,-. Het Ondernemersfonds is onze grootste inkomensbron. Dit bedroeg afgelopen 

jaar  €7700. Dit moeten we naderhand verantwoorden. De grootste kostenpost van afgelopen jaar 

was de stijger. Ook zijn de energiekosten duur en moet er wellicht een nieuwe aanbieder gezocht 

worden.  

Na de toelichting krijgt de kascommissie, bestaande uit Mira Kok en Jacob Kloosterman het woord. 

Beide commissieleden hebben inzage gehad. Zij constateren dat er geen onvolkomen heden zijn 

tegengekomen.  

6. Vaststellen begroting 2025 

Dit is goedgekeurd door de leden.  

Verhogen contributie in 2026 van  €7,50 naar  €10,00 is ook goedgekeurd door de leden.  

Bloemetje van het jaar 

Gerard heeft een bloemetje gebracht bij de familie Boonstra in Rien. Dit omdat zij altijd de bloemen 



aan de kade hebben verzorgd.  

Op de avond zelf werd Willem Visser in het zonnetje gezet omdat altijd klaarstaat voor zijn oudere 

buren die hulpbehoevend zijn. Johannes en Hilda staan dag- en nacht voor hun buren klaar en dat 

verdiend een bloemetje.  

7. Bestuursverkiezing 

Vandaag is aftredend en niet herkiesbaar Johan Postmus. Hessel Stegenga is als opvolger voorgesteld. 

Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld waardoor Hessel als nieuwe penningmeester wordt 

benoemd.  

Johan wordt bedankt voor zijn inzet vele jaren en ontvang een bloemetje en een kruik berenburg met 

inscriptie.  

8. Benoeming kascommisie  

Myra Kok gaat eruit. Jacob en Kloosterman en Jan Hoitema blijven in de kascommisie.  

Marijke  Gaastra wordt reserve lid.  

9. Rondvraag  

Jan Gerben:  kunnen er nieuwe netten komen van het goal en de netten daarachter? Deze zijn kapot.  

Tim: de stoep in Itens is verzakt en veel tegels zijn kapot. Klein leed melding is gedaan. Wij nemen dit 

mee bij de gemeente.  

Harmke: Bij één van de brugjes zit een rooster zou die er ook uit kunnen?  

Dit is nu geen optie omdat het niet op de planning van de gemeente staat tenzij het gevaarlijk is. 

Jan Hoitema: Er wordt in het in het dorp te hard gereden. Dit zijn veel eigen inwoners. Dit blijft bij ons 

onder de aandacht.  

Immie: gaat het kleine speeltuintje weg?  

Ja dat gaat weg ivm het maaibeleid. We kunnen er nog een achteraan en vragen of het ook kan 

blijven staan. Evt. willen inwoners het maaien zelf wel doen.  

Op het informatiebord hangen de magneetjes niet goed, posters vallen naar beneden.  

Tiede: reclame borden bij hun voor is geen gezicht en heeft geen functie. De vraag aan de gemeente 

of dit weggehaald kan worden.  

Jan Gerben: er wordt geparkeerd op de stoep waardoor je niet over de stoep kan lopen. Wij gaan als 

DB kijken of we hier wat aan kunnen doen.  

 

Sluiting 

Na een vlot verlopen vergadering met goede opkomst sluit Gerard de vergadering.  

 

Project Historie  

Na de pauze komt Pietie aan het woord en verteld over het ontstaan van project Historie.  

Bouke Folkertsma van lokale erfgoed collecties vertelt over het digitaal archiveren van historische 

bronnen zoals foto’s, ansichtkaarten, landkaarten, films, video’s en gescande aktes en notulen.  

Dit kan op de website DeeenAA.  

Na zijn verhaal kunnen we achter in de zaal langs bordjes lopen met foto’s en teksten over onze 4 

dorpen van vroeger. Uiteindelijk is het doel dat deze bordjes ook in de dorpen komen te hangen.  

Dit werd enthousiast ontvangen.  

 


